



**ВОЕННО-ГРАЖДАНСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

**УКАЗ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ
ВОЕННО-ГРАЖДАНСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ
ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

О создании комиссии по контролю над ходом подготовки жилищного фонда Запорожской области к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов

«05» 09 2022 г.

№ 284-У

В целях оценки своевременной подготовки жилищного фонда Запорожской области к осенне-зимнему периоду 2022–2023 годов и качественного обеспечения населения коммунальными услугами жителей Запорожской области, руководствуясь Положением о Военно-гражданской администрации,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать комиссию по контролю над ходом подготовки жилищного фонда Запорожской области к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов.
2. Утвердить Положение о комиссии по контролю над ходом подготовки жилищного фонда Запорожской области к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов (Приложение 1).
3. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на заместителя Председателя Совета министров Военно-гражданской администрации Запорожской области по промышленности и инфраструктуре.
4. Настоящий указ вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета министров
Военно-гражданской администрации
Запорожской области

А. Кольцов

Приложение 1

УТВЕРЖДЕНО:

Указом Председателя Совета министров
Запорожской области

А.В.Кольцов

от 05.09.2022г. №284-у

ПОЛОЖЕНИЕ

О комиссии по контролю над ходом подготовки жилищного фонда Запорожской области к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов

1. Общие положения

Настоящее Положение устанавливает правовые и организационные основы деятельности комиссии по подготовке объектов жилищного фонда Запорожской области к осенне-зимнему периоду (далее – Комиссия), полномочия Комиссии и порядок ее работы.

Комиссия является временным, действующим коллегиальным органом, создается при заместителе Председателя Совета министров Военно-гражданской администрации Запорожской области по промышленности и инфраструктуре и действует до начала функционирования управления жилищной инспекции Запорожской области.

Комиссия создана в целях обеспечения централизованного контроля над проведением своевременной и эффективной подготовки жилищного фонда, расположенного на территории Запорожской области, к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов.

В своей деятельности Комиссия руководствуется нормативными правовыми актами Военно-гражданской администрации Запорожской области, а также настоящим Положением.

2. Задачи и функции Комиссии

Осуществление контроля хода подготовки жилищного фонда к осенне-зимнему периоду и качества выполнения работ по обслуживанию (содержанию и ремонту) жилищного фонда, обеспечивающих нормативные требования проживания жителей и режимов функционирования инженерного оборудования в зимний период.

Осуществление проверки паспортов готовности и эксплуатации жилых домов в осенне-зимний период 2022-2023 годов, представленных главами Военно-гражданских администраций Запорожской области оформленных и утвержденных в установленном порядке.

Осуществление контроля наличия договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования со специализированной организацией, соответствующей требованиям, установленным Правилами пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению.

3. Организация деятельности комиссии

Комиссию возглавляет, заместитель Председателя Совета министров Военно-гражданской администрации Запорожской области по вопросам промышленности и инфраструктуры, который руководит ее деятельностью. Заседания комиссии проводятся председателем Комиссии, а в его отсутствие – заместителем председателя Комиссии.

4. Права комиссии

Запрашивать в установленном порядке у Глав Военно-гражданских администраций районов (населенных пунктов) Запорожской области, предприятий, организаций и учреждений, независимо от их организационно - правовой формы и ведомственной принадлежности, находящихся на территории Запорожской области, информацию по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии.

Приглашать для заслушивания на заседаниях Комиссии представителей Глав Военно-гражданских администраций Запорожской области, предприятий, организаций и учреждений, независимо от их организационно - правовой формы и ведомственной принадлежности, находящихся на территории Запорожской области по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии, и принимать по ним соответствующие решения.

5. Организация деятельности комиссии

Решения Комиссии носят рекомендательный характер и оформляются протоколом.

Состав Комиссии утверждается распоряжением Председателя Совета министров Военно-гражданской администрации Запорожской области.